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WE+HE  H>2.0m <~ =R A
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Wv= W H x 0.1 W= 0.0018  kgf cm
= 0.0018 X 200 X 0.1
= 0.036  MPa
L Wv= 0.036000 MPa
H>2.0mD4
© Wv Tl HEAR (H=2.0m)
Wv= W - H X 0.1 W= 0.0018  kgf cm
= 0.0018 X 200 X 0.1
= 0.036000 MPa
© Wv ~—AR AR
S A Wv =Cd +- W+ B W= 0.0018  kgfcnf
1— —2K« .~ (H/B)
Cd= SR
2K+
ToNEEEA 30 °
1—sin ¢ 1— sin30 1— 0.5
= = = = 0.3333
1+sin¢ 1+ sin30 1+ 0.5
u = tan¢ = tan30 = 0.5774
-2X  0.3333 X0.5774% ( 2.08 / 0.80 )
1 — 1 - 0.3676
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2 X 0.3333 X 0.5774 0.3849
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Wv=  1.6430 X 0.0018 X 80 X 0.1
= 0.023660 MPa
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L Wyv= 0.036000 MPa
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T T 27 % (02+2x 8 (102)
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HARE DIME
AR DN

IR (B e+ KB E)
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EETIE ).
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3/ 403

BIRIS T3,/ e 4z

(U2INDY RS

FIEHLAER (Dc—t).2
L e U BRI EAR B

Wrim —kE—ACN t10 12

2713 /3

W= $hEtHEW,) HIEME, Fo3fEmE, £72 LR E (Ww)

0.000178
363.00

0.036000 +  0.018015
IKOFNARFEEE
FREImMY7-VDOEREE

Wd= z /4-D?*- 13 -0.98— x /4- (D—2t) 1.3 -0.98
= n/4% 0.80% X  1.3X 0.98—=/4X 0.77° X 1.3X 098
= 06404 — 0.5963
= 0.044 t/m= 44.10 ke/m = 0.044 ke/mm

0.441 N/mm
BEROHEN YO ER
ST L TE R 1nm 4 70 OE PITHE AT D B K HE B — A2~ (N » mm/mm)

M= SEFESMME + ENKE + BHRAE - MiEAKEHE

= 0.275WR? + 0.260WoR® + 0.083WdR -  0.166PR?

= 2,294.00 + 155.00 + 14.00 — 2,100.00

= 363.00
0.275 WR? = 0.275 X 0.054015 X 393.00* = 2,294.00
0.260 WoR® = 0.260 X 0.0000098 X 393.00° 155.00
0.083 WdR 0.083 X 0.441 X 393.00 = 14.00
0.166 pPR? = 0.166 X 0.081900 X 393.00 = 2,100.00

0.081900

AR SRR DK P

P= SETEICEILKEME (Pv) HEREICEIDAPFE (Pw) +
BEROARICEDAKEAE (Pp) +HENKEICEDKEAHE (Po)

= 0.051225 +  0.025633 -+  0.000423  +  0.004620

= 0.081900
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1 e AX,
Pv= X X
Iy R 2
1 6.300 7.030
= X X = 0.051225
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(& ff TEIZ L DK FoAnf 1)
1 e' AXZ
Pw= X X
F, R 2
1 6.300 3.198
= X = 0.025633
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AX,= F, 2-K-Ww 1/% :
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(B RD A I LD K P )
1 e’ AX,
Pp= X X
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1 6.300 0.058
= X = 0.000423
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AX,= T, 2+Kp*Wp ,R 3
E-1+0.061e” *R
. 2 X 0149 X 0.000178 X 393.00 *
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1,268,182
= 1.1IX = 0.058 mm
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1 e AX,
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1 6.300 0.634
= X X = 0.004620
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AX,= F, - 2+-Ko*Wo /R :
E-1+0.06le” *R
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. . 2 . .
(o 0AD-H+ J (05D H)* 2400 M
2: 0,
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= 13.7690 mm Lo, it AR 14.0 mmed 5,
6. mbHAROEH
AX F (KW, +Ko W RHKpWp) +F, KWy
QR E-l .
7 + 0.061e
R
1.1 x( 0.089 X 0.036 +  0.075 X 0.0000098 X 393.00
B + 0.149 X 0.000178 )+ 1.0 X 0.08  x  0.018015
2600 X 228.6666667
+0.061 X 6.300
393.00 *
B 0.005475
0.009795 + 0.384
= 0.013891872
= 139 9%
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= OK
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